

## Proces verbal

Încheiat astăzi 28.12.2017 cu prilejul  
Adunării Generale Reprogramată a Asociației de  
Dezvoltare Intercomunitară Apa Dămbonița

La lucrările Adunării Generale Reprogramată a Asociației  
de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dămbonița din data de  
28.12.2017, participă un număr de 34 membri asociați din  
totalul de 85, sediul fiind stabilită.

Domnul Mihai-Alin Mandre, președinte al Asociației  
de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dămbonița, prezintă  
Apă aprobarea Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare  
Intercomunitară Apa Dămbonița ordinea de zi a ședinței

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea / respingerea  
retragerea UAT Vixinesh din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară  
Apa Dămbonița;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea / respingerea  
retragerea UAT Dobra din Asociația de Dezvoltare  
Intercomunitară Apa Dămbonița;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea / respingerea  
retragerea UAT Păsturești din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară  
Apa Dămbonița;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea / respingerea  
retragerea UAT Runcu din Asociația de Dezvoltare  
Intercomunitară Apa Dămbonița;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea / respingerea  
retragerea UAT Valea Dămbonița din Asociația de Dezvoltare



Intrecomunitara Apa Dambonita;

6. Proiect de hotarare privind aprobarea / respingerea  
tragerii UAT Sarfuru din asociatia de Dezvoltare

Intrecomunitara Apa Dambonita;

7. Proiect de hotarare privind aprobarea / respingerea  
tragerii UAT Vorush din asociatia de Dezvoltare

Intrecomunitara Apa Dambonita;

8. Proiect de hotarare privind modificarea statutului  
constituit al Asociatiei de Dezvoltare Intrecomunitara  
Apa Dambonita;

9. Proiect de hotarare privind modificarea statutului  
Asociatiei de Dezvoltare Intrecomunitara Apa Dambonita;

10. Proiect de hotarare privind aprobarea statutului  
Aditional nr 17 la Contractul de delegare a gestiunii  
serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare

11. Proiect de hotarare privind organizarea modificarii  
Organigramului si a Regulamentului de Organizare si  
Functionare ale S.C. Compania de Apa Iargomisk -  
- Dambonita S.A.;

12. Diverse.

Domnul Alexandru Oprea, presedintele Consiliului  
Judiciar Dambonita, iure iure si precizeaza ca pentru  
sa lua o decizie cat de importanta era normal ca in  
sedinta Adunarii Generale a Asociatiei de Dezvoltare  
Intrecomunitara Apa Dambonita sa participe un numar  
cat mai mare de membrii inclusiv reprezentanti oraste  
unde au fost facut deja innostru.



Domnul Alexandru Oprea, președintele Consiliului Județean Dăubenița, precizează că trebuie să se decidă dacă se aprobă șesita din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dăubenița a unor localități pentru a suficienta un nou A.T.1, care săi delege operația către societatea nou suficientată de S.P.J. A.A.C. sau să nu se ocrotge șesita și să rămână un operator regional ținând cont că diferența de preț este de 1500 lei în anul 2018 S.C. Compania de Apa Târgomște-Dăubenița S.A. are intenționată creșterea prețurilor la salințarea cu apă și canalizare.

Domnul Constantin Șpot, primar al UAT Șelînga, susține și susține că procede Statutul în cazul în care prezenta este așa mică?

Domnul Mihai-Alin Cămande, președintele al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dăubenița, răspunde că Statutul prevede că dacă la prima convocare convocatul nu este suficient, Adunarea Generală a Asociației se convocă pentru o dată ulterioară, care nu poate fi mai târziu de 15 zile calendaristice de la data stabilită pentru prima convocare, iar la a doua convocare Adunarea Generală a Asociației este valabilă indiferent de numărul de asociați prezenți, iar hotărârile se iau cu majoritatea noturilor asociaților prezenți.

Domnul Alexandru Oprea, președintele Consiliului Județean Dăubenița, susține și spune că nu există obligație de constrângere pentru a participa la sedințele membrilor adunării generale, ține de bunăvoința fiecăruia.



Domnul Constantin Șoe, primar al UAT Șelcița, precizează că nu o să voteze în ședința de astăzi și propune amânarea ședinței pentru o ședință în care să fie onorarii cu prezența prevăzută în statut ca fiind prima ședință.

Domnul Gabriel Sandu, primar al UAT Șelcița, spune că în localitatea Șelcița, S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A. nu a făcut investiții, deak investițiile fiind făcute din bugetul local și că ședința este statutară și nu trebuie luată o decizie astăzi deoarece există o adresă de la ANRSC care obligă ca noua societate să iubească în legalitate în maximum 15 zile.

Domnul Gabriel Sandu, primar al UAT Șelcița, mai precizează că totul de astăzi înseamnă desfășurarea S.P.J.A.A.C.

Domnul Alexandru Opriș, președinte al Consiliului Județean Dâmbovița, răspunde că investițiile nu au fost făcute din buget local, localitatea Șelcița a beneficiat de investiții de la Guvern dar în euro și prin desfășurarea S.P.J.A.A.C., nu dăruie nimic acest lucru, personalul va fi preluat de S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A.

Domnul Constantin Șoe, primar al UAT Șelcița, întreabă când a fost înființată societatea?

Domnul Alexandru Opriș, președinte al Consiliului Județean Dâmbovița, răspunde că din luna august 2017, deoarece legislația nu mai dă voie la servicii.



Domnul Dorinel Soare, primar al UAT Hiculesti, subliniaza de ce a fost infiintata aceasta societate comerciala?

Domnul Alexandru Opru, presedinte al Consiliului Judetean Dambovita, raspunde ca a fost infiintata in momentul in care s.e. Compania de Apa Tarzonest-Dambovita S.A. avea de platit corecti finantare iar in cazul in care nu se putea discuta, sa fie o societate care sa poata opera.

Domnul Ion Pavel, primar al UAT Buciumeni, sustine si spune ca in localitatea Buciumeni exista alimentatie cu apa in toata localitatea din momentul in care a produs catre S.E. Compania de Apa Tarzonest-Dambovita S.A., problema este ca nu au fost facute investitiile in ceea ce priveste canalizarea si dorut sa se finalizeze Programul Operational Infrastructura care fata a mai fi nevoie de aport la capital social.

In ceea ce priveste prezenta, domnul Ion Pavel, primar al UAT Buciumeni, precizeaza ca nu o sa voteze in sedinta de astazi deoarece considera ca statutul trebuie modificat si deciziile importante sa fie luate in prezenta tuturor membrilor.

Domnul Alexandru Opru, presedinte al Consiliului Judetean Dambovita, explica domnului Ion Pavel, primar al UAT Buciumeni, ca pe 205, S.E. Compania de Apa Tarzonest-Dambovita S.A., prin nota de convocare Generala a Asociatiei a fost mandata sa contracteze un imprumut de la BERD, sedinta in anul 2023 cu ajutorul caruia a fost suportata partea de finantare.



a lucrătorilor măsura pentru suplimentarea POS-ului.

Pentru POI nu se mai poate face credit și s-a stabilit aportul la capitalul social din partea celor 52 de localități ce vor beneficia de investiții.

Domnul președinte Mihai-Alin Manole, propune și supune la vot retrograda primelor 9 puncte de pe ordinea de zi pentru a putea fi discutate într-o sesiune ulterioară în care prezenta să fie mai mare. Propunerea făcută a fost votată cu 30 de voturi pentru, 5 susțineri și 2 abțineri.

La punctul 10 de pe ordinea de zi domnul președinte Mihai-Alin Manole dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvântul domnului Ștefan Stodiu, director executiv al direcției de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, care explică că este vorba de extinderea contractului de delegare și a unei de delegare către S.C. Compania de Apă Fărgomște - Dâmbovița S.A. a unor UAT-uri care au delegat gestiunea serviciului.

Deoarece fiind suplimentar, domnul președinte Mihai-Alin Manole supune aprobării proiectul de hotărâre și este votat cu 35 de voturi pentru și 2 abțineri.

La punctul 11 de pe ordinea de zi, domnul președinte Mihai-Alin Manole dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvântul domnului Constantin Dumitru, director general al S.C. compania de Apă Fărgomște - Dâmbovița S.A., care precizează că modificarea organizării se face în mare parte



prin prelucrata angajatilor de la unele sisteme prelucrate  
se au fost operate de S.P.J. A.A.C.

Ormai fiind interveniti la acest punct, domnul  
prezident Mihai-Alin Monde supune aprobării  
proiectul de hotărâre și este votat cu 36 voturi pentru  
și o abținere.

Ordinea de zi fiind epuizată se deschide lucrările  
Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară  
Căpă Dâmbovita din data de 28.12.2014

Prezident,  
se. Mihai-Alin Monde



Secretar,  
Ing. Alexandru Tullian Gîrva